Instrucciones de montaje
Istruzioni di montaggio

Roller tracks for METTLER TOLEDO Spider and Spider S scales
Rollenbahnen fiir METTLER TOLEDO Spider- und Spider S-Waagen
Convoyeurs G rouleaux pour balances METTLER TOLEDO Spider et Spider S
Caminos de rodillos para balanzas METTLER TOLEDO Spider y Spider S
Rulliere per bilance METTLER TOLEDO Spider e Spider S

Versions, order numbers and single parts of the roller tracks, see overleaf

Versionen, Bestellnummern und Einzelteile der Rollenbahnen siehe Rlckseite

Pour les versions, références de commande et les pieces défachées, voir au verso
Versiones, numeros de pedido y piezas sueltas de los caminos de rodillos, ver reverso
Per le versioni, i codici per ordinazione, e le singole parti delle rulliere, vedere diefro




Roller tracks of galvanized steel
Rollenbahnen aus verzinktem Stahl

Convoyeurs @ rouleaux en acier zingué
Caminos de rodillos de acero galvanizado
Rulliere di acciaio zincato

Single rollers of galvanized steel
Einzelrollen aus verzinktem Stahl
Rouleaux individuels en acier zingué
Rodillos sueltos de acero galvanizado

Rulli singoli di acciaio zincato

Dimensions Rollers Order No. Length Inner rollers | Outer rollers
Abmessungen Rollen Best.-Nr. Ldnge Innere Rollen | Aussere Rollen
Dimensions Rouleaux No. reéf. Longueur Rouleaux int. | Rouleaux ext.
Dimensiones Rodillos No. art. Longitud Rodillos int. Rodillos ext.
Dimensioni Rulli Cod. ord. Lunghezza | Rulli interni Rulli esterni
300 x400mm | 5 (7%) 21253930 280mm 21253927 212563610
400 x 500mm | 7 (9/5%) 21253931 380 mm 21253928 21253611
500 x 650mm | 7 (11/8/6*) | 21253932 480 mm 21253929 21253612

Roller tracks of stainless steel

Rollenbahnen aus rostfreiem Stahl

Convoyeurs @ rouleaux en acier inoxydable
Caminos de rodillos de acero inoxidable
Rulliere di acciaio inox

Single rollers of stainless steel

Einzelrollen aus rostfreiem Stahl
Rouleaux individuels en acier inoxydable
Rodillos sueltos de acero inoxidable
Rulli singoli di acciaio inox

Dimensions Rollers Order No. Length Inner rollers | Outer rollers
Abmessungen Rollen Best.-Nr. Ldnge Innere Rollen | Aussere Rollen
Dimensions Rouleaux No. reéf. Longueur Rouleaux int. | Rouleaux ext.
Dimensiones Rodillos No. art. Longitud Rodillos int. Rodillos ext.
Dimensioni Rulli Cod. ord. Lunghezza | Rulli interni Rulli esterni
300 x400mm | 5 (7% 21253800 280mm 21254431 21254428
400 x 500mm | 7 (9/5%) 21253801 380mm 21254432 21254429
500 x 650mm | 7 (11/8/6*) | 21253802 480 mm 21254433 21254430

* Alternative equipping through installation of additional (option) rollers or removal of existing rollers

* Alternative Bestlickung durch Einbau zusdtzlicher (Option) oder Entnahme vorhandener Rollen

* Equipement au choix par monfage de rouleaux (option) supplémentaires ou suppression de rouleaux existants
* Equipo alternativo montando mas rodillos (opcion) o retirando rodillos existentes

* Configurazione alternativa mediante inserimento o eliminazione di rulli addizionali (Option) o risp. esistenti
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